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[Weighted]

Your College

Item Variable Responses Count Percent

6. During the current academic year at this
college, I have participated in activities or
discussions outside of class that encouraged me
to examine my understanding of issues of race
and ethnicity.

COLLQ6400 Very often 59 12.8

Often 92 20.1

Sometimes 138 30.2

Never 169 36.9

Total 459 100.0

7. During the current academic year at this
college, I have personally experienced racism.

COLLQ6401 Strongly agree 16 3.8

Agree 26 6.0

Disagree 91 21.7

Strongly disagree 289 68.5

Total 422 100.0

8. During the current academic year at this
college, I have experienced college staff and
faculty members taking a stance against
stereotypes about students of color.

COLLQ6402 Strongly agree 59 13.1

Agree 129 28.7

Disagree 110 24.3

Strongly disagree 153 33.9

Total 450 100.0

9. During the current academic year at this
college, I have taken the following number of
classes taught by instructors who are the same
race/ethnicity as I am.

COLLQ6404 None 167 34.6

One 165 34.2

Two 68 14.2

Three 45 9.4

Four or more 37 7.7

Total 483 100.0

10. During the current academic year at this
college, I have been advised by a college staff
member who is the same race/ethnicity as I am.

COLLQ6403 Yes 244 52.8

No 218 47.2

Total 461 100.0
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11. During the current academic year at this
college, my instructors have included topics and
perspectives focused on race and ethnicity in my
classes.

COLLQ6406 Very often 90 19.1

Often 111 23.6

Sometimes 145 30.8

Never 124 26.5

Total 469 100.0

12. During the current academic year at this
college, my instructors have expressed high
expectations of me.

COLLQ6407 Strongly agree 120 25.1

Agree 244 50.8

Disagree 97 20.2

Strongly disagree 19 4.0

Total 480 100.0

13. During the current academic year at this
college, I feel like I belong.

COLLQ6408 Strongly agree 132 27.4

Agree 271 56.6

Disagree 56 11.7

Strongly disagree 21 4.3

Total 480 100.0

14. During the current academic year at this
college, I have participated in student
organizations/clubs.

COLLQ6410 Very often 21 4.8

Often 26 5.8

Sometimes 50 11.2

Never 350 78.2

Total 447 100.0

15. When I need help planning my schedule and
degree plan, I know who my counselor is and how
to contact them.

COLLQ6411 Strongly agree 202 42.2

Agree 144 30.1

Disagree 65 13.5

Strongly disagree 68 14.1

Total 478 100.0
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16. If I could earn my degree by taking all of my
classes at a campus in Hollister, I would.

COLLQ6423 Strongly agree 133 28.6

Agree 81 17.3

Disagree 76 16.3

Strongly disagree 176 37.8

Total 466 100.0

17. During the current academic year at this
college, I have had opportunities to provide
feedback to the college about my experiences at
this college.

COLLQ6445 Strongly agree 110 23.3

Agree 204 43.0

Disagree 102 21.6

Strongly disagree 58 12.2

Total 474 100.0

18. Think about your degree plan. How easy is it
for you to get the classes you need to graduate?

COLLQ6446 Very easy 95 19.7

Easy 244 50.9

Hard 108 22.5

Very hard 33 6.8

Total 479 100.0

19. Think about why you came to this college.
Which best describes your goal?

COLLQ6447 Improve skills for career/job without earning a
degree/certificate

40 8.4

Earn a degree/certificate and get a job 126 26.3

Transfer to a university without earning a degree from
this college first

61 12.7

Transfer to a university with a degree from this college 217 45.4

Personal exploration of a large variety of subjects 34 7.2

Total 478 100.0

20. Think about your time at this college and your
goal from the previous question. If you have
considered leaving the college without completing
your goal, what was the biggest factor that made
you think about leaving?

COLLQ6456 I have not considered leaving the college without
accomplishing my goal

237 49.7

Family / work / financial issues 155 32.6

Degree is taking too long to finish: hard to get the
classes I need

53 11.1

Hard to get good advice on what classes to take 24 5.1

Bad experience with a college employee 7 1.4

Total 476 100.0


